

更正

Rectificação

鑒於公佈於二零零三年五月二十六日《澳門特別行政區公報》第二十一期第一組的第40/2003號社會文化司司長批示出現文誤，現根據第3/1999號法律第九條之規定，作出更正：

原文為：“核准下列課程的學術與教學編排和學習計劃：……”

應改為：“核准旅遊學院下列課程的學術與教學編排和學習計劃：……”。

二零零三年六月六日

社會文化司司長 崔世安

Verificando-se uma inexactidão no Despacho do Secretário para os Assuntos Sociais e Cultura n.º 40/2003, publicado no *Boletim Oficial* da Região Administrativa Especial de Macau n.º 21, I Série, de 26 de Maio de 2003, procede-se, ao abrigo do artigo 9.º da Lei n.º 3/1999, à sua rectificação.

Onde se lê: «São aprovados a organização científico-pedagógica e os planos de estudos dos cursos, ...»,

deve ler-se: «São aprovados a organização científico-pedagógica e os planos de estudos dos cursos do Instituto de Formação Turística, ...».

6 de Junho de 2003.

O Secretário para os Assuntos Sociais e Cultura, *Chui Sai On*.



印務局

Imprensa Oficial

每份價銀 \$26.00

PREÇO DESTE NÚMERO \$ 26,00